

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.02.2005 15:07:22

формирования заключения врача: 15.02.2005 21:45:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7864/answer/7865>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Урогенитальная инфекция имеет особенность передаваться при любых формах половых контактов (генитальных, оральных, анальных). При оральном контакте увеличивается возможность возникновения воспалительного процесса, вызванного обычной (условно-патогенной флорой), содержащейся в ротовой полости – этим вызвано появление неприятного запаха после оральных контактов. Чем вызвана такая разница в результатах обследований – трудно предположить (особенности лабораторий, или что-то другое). Попробуйте через неделю сделать провокацию (гоновакцина 1 мл внутримышечно за сутки до исследования), потом сдать вышеуказанные анализы и еще посев секрета простаты на обычную флору. Урогенитальная инфекция может быть причиной воспалительных заболеваний внутренних половых органов у мужчин (простатиты, эпидидимиты, везикулиты и т. д.). У женщин вызывают бесплодие, ранние и поздние аборты, самопроизвольные выкидыши, мертворождаемость, рождение ребенка с дефектами развития (явные, скрытые), врожденные уродства и нервно-психические заболевания новорожденных. Воспалительные заболевания мочеполовых органов, вызываемые инфекциями, передающимися половым путем, характеризуются нередко вялым, бессимптомным течением и не всегда достаточно выявляются. В связи с этим специфические процессы длительное время остаются нераспознанными, а запоздалое лечебное вмешательство оказывается недостаточно эффективным. Лечение необходимо проводить не только Вам, но и Вашему половому партнеру, причем одновременно, иначе лечение будет неэффективным. Пишите, если что.